
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

04.02.2026 № 82/А-2026 

 

 Про затвердження обласної цільової  

соціальної програми «Молодь Одещини»  

на 2026-2028 роки 

 

 

Відповідно до статей 2, 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Закону України «Про основні засади молодіжної політики», 

Указу Президента України від 12 березня 2021 року № 94/2021 «Про 

національну молодіжну стратегію до 2030 року», постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Концепції Державної 

цільової соціальної програми «Молодь України: покоління стійкості - 2030», 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2025 року 

№ 840-р, з метою створення системи всебічної підтримки громадянської 

активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, 

формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних 

передумов, організаційного та фінансового забезпечення реалізації державної 

політики у галузі молодіжної політики:  

 

1. Затвердити обласну цільову соціальну програму «Молодь Одещини»  

на 2026-2028 роки (далі – Програма), що додається.  

 

2. Структурним підрозділам Одеської обласної державної адміністрації, 

причетним до виконання Програми, районним державним (військовим) 

адміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам сільських, селищних, 

міських рад:  

2.1. Організувати виконання заходів, передбачених Програмою. 

2.2. При формуванні бюджету протягом 2026-2028 років передбачити 

асигнування для реалізації заходів Програми, виходячи із наявних можливостей 

бюджету на відповідний рік. 

2.3. Інформувати про хід виконання Програми Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації щорічно до 10 січня та до 10 липня. 

 



3. Рекомендувати районним державним (військовим) адміністраціям, 

виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад розробити та 

затвердити відповідні місцеві програми.  

 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації 

(з питань життєзабезпечення, архівної справи, освіти, культури).  

 

 

 

Голова  

Начальник 

 

Олег КІПЕР 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  

голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації  

04 лютого 2026 року № 82/А-2026 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обласна цільова соціальна програма «Молодь Одещини» 

на 2026-2028 роки 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Одеса 2026 рік 

 



1.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована  Програма 
 

Молодь є соціально-демографічною групою та частиною людського 

капіталу, яка відіграє ключову роль у формуванні економічного потенціалу 

держави та забезпеченні її конкурентноспроможності на глобальних ринках. Саме 

молоді люди визначають напрями та динаміку соціокультурних змін, вектори 

можливого розвитку суспільства, впливають на формування та реалізацію 

державної політики. В умовах сучасних викликів, коли багато молодих чоловіків 

та жінок боронять українську державність, роль молоді набуває особливого 

значення.  З огляду на потребу у зміцненні людського капіталу, захисті 

суверенітету, повоєнному відновленні та прискоренні економічного зростання 

держава має зробити одним із фокусів своїх стратегічних завдань забезпечення 

того, щоб молодь залишалася в Україні та мала перспективи для розвитку в нашій 

державі.  

Україна перебуває в умовах невизначеності та нестабільності, внаслідок 

чого українська молодь опинилася в епіцентрі складних випробувань. Окремі 

події, серед яких збройна агресія Російської Федерації проти України та пандемія 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом, зумовили 

глибокі соціальні, демографічні та економічні зміни, які істотно вплинули на 

становище молоді. Воєнні дії, масова міграція, тимчасова окупація частини 

території України – все це сформувало нові умови для усіх сфер життя молоді та 

вплинуло на зростання песимістичних настроїв щодо майбутнього, погіршення 

психічного та фізичного здоров’я, низький рівень заінтересованості молодих 

людей в участі у суспільному житті. 

Молодь є соціально різноманітною та охоплює різні категорії молодих 

жінок і чоловіків зі специфічними проблемами та потребами.  Зменшення 

чисельності молоді, зниження рівня її участі в суспільному житті та зростання 

міграційних настроїв є ключовими викликами сьогодення. За результатами 

соціологічного дослідження «Вплив війни на молодь в Україні», проведеного 

дослідницькою агенцією «Info Sapiens» у 2024 році на замовлення Програми 

розвитку ООН ( далі – дослідження впливу війни), лише 58% молодих людей 

висловили бажання залишитися в Україні, а частка молодих біженок / біженців, 

які прагнуть повернутися, зменшилася з 66% у 2023 році до 32% у 2024 році.  

За даними Держстату, на 01 січня 2022 року чисельність молоді становила 

9 969 315 молодих людей. У 2024 році, за оцінкою Інституту демографії та 

проблем якості життя Національної академії наук, чисельність молоді скоротилася 

до 7 654 183 осіб, а за прогнозами експертів до 2030 року така чисельність може 

знизитись до 5 млн  осіб. 

Низька продуктивність економіки, економічна нестабільність, дестабілізація 

ринку праці також створюють значні перешкоди для професійної реалізації 

молодих людей в Україні. Відповідно до результатів дослідження «Ставлення 

молоді до власного бізнесу: Україна та ЄС» 73% молоді в Україні під час вибору 

виду праці віддали перевагу самозайнятості, підприємницькій діяльності, але 

відсутність відповідних знань обмежують ці прагнення. Молоді жінки та чоловіки  

можуть  стикатися  з труднощами  в  адаптації до  мінливих умов ринку праці,   

пошуках   свого  професійного покликання та  забезпеченні себе матеріально. 

Отже, одним із важливих завдань сьогодення є допомога молодим людям стати 



більш гнучкими та адаптивними до змін і відповідно більш 

конкурентноспроможними та економічно самодостатніми. 

За офіційною статистикою 2024 року, Індекс гендерної рівності в освіті 

становив 45,7 із 100; на ринку праці – 53,8. Жінки заробляють у середньому на 

18% менше за чоловіків, а щодо керівних посад бал Індексу становить лише 38,7.  

Тема здоров’я залишається найважливішою для молоді в Україні, а 

проблема психічного здоров’я молоді продовжує загострюватися як в Україні, так 

і в державах – членах Європейського Союзу. За даними дослідження впливу 

війни, частка тих, хто повідомив про розрив стосунків із друзями або членами 

сім’ї, зросла з 18% у 2023 році до 27% у 2024 році. У програмі необхідно 

передбачити захист прав і гідності, забезпечення гендерної рівності, а також 

інвестиції в ментальне здоров’я, безпеку та участь молоді в суспільному житті. 

Іншим проблемним аспектом є низька залученість молоді до суспільного 

життя та діяльності інститутів громадянського суспільства. За даними 

дослідження впливу війни, 69% опитаних молодих людей не брали участі в 

діяльності жодного з таких інститутів за останні 12 місяців. Водночас сприйняття 

молоддю власної спроможності впливати на зміни в територіальній громаді 

також залишається невисокою – лише 8% респондентів відповіли ствердно на 

питання «Чи відчуваєте  ви, що можете особисто впливати на зміни в своїй 

громаді?». Це свідчить як про низький рівень участі, так і про відсутність 

внутрішньої мотивації.  

Низький рівень участі молоді в суспільному житті, недовіра до державних 

інституцій. 

Спрямування ресурсів на підтримку молоді є основним чинником для 

зміцнення країни сьогодні, адже молодь є ключовим ресурсом для України в 

цілому і для Одеської області зокрема. У зв’язку з чим, реалізація ефективної 

молодіжної політики є важливим завданням для Одещини і для кожної 

територіальної громади області.   

Основними завданнями молодіжної політики в регіоні є: 

1) створення умов для залучення молоді до громадського, політичного, 

соціально-економічного, культурного життя суспільства, популяризація ролі та 

важливості участі  молоді у процесі ухвалення рішень; 

2) створення умов та доступних можливостей для особистісного, професійного, 

іншого розвитку молоді на кожному етапі її дорослішання, а також формування 

основних компетентностей, що сприятимуть її самореалізації, розвитку та участі 

у суспільному житті; 

3) формування активної громадянської позиції та української національної 

ідентичності молоді; 

4) створення безпечного, сприятливого та інклюзивного середовища, в якому 

визначається унікальність кожної молодої людини, враховуються різноманітні 

потреби, забезпечується рівний доступ до змістовних та актуальних 

можливостей, що відповідає викликам сьогодення; 

5) формування навичок здорового способу життя, захист прав, гідності, 

збереження ментального здоров’я та забезпечення гендерної рівності серед 

молоді; 

6) розвиток молодіжної інфраструктури, сприяння інституційному розвитку 

молодіжних громадських об’єднань, молодіжних центрів, посилення їх ролі у 



процесі соціалізації молоді; 

7) формування основних компетентностей державних службовців, посадових осіб 

органів місцевого самоврядування, фахівців, які працюють з молоддю; 

8) розвиток національного та міжнародного співробітництва.  

         Обласна цільова соціальна програма «Молодь Одещини» на 2026-2028 роки 

(далі - Програма) базується на необхідності самореалізації та розвитку потенціалу 

молоді в України, її участі та інтеграції у суспільне життя, що розвиватиме 

національну свідомість молодих людей на основі суспільно-державних цінностей 

та відповідального громадянства, надаватиме молодим людям можливості для 

успішної соціалізації і реалізації їхнього потенціалу в Україні, підвищить рівень 

їх громадянських компетентностей та спроможності бути самостійними, 

життєстійкими, активними, патріотичними і відповідальними учасниками 

суспільного життя. 

Програма побудована з урахуванням вікових меж молоді від 14 до 35 років 

включно, у тому числі дітей віком від 14 до 18 років. 

Проблеми, які потребують розв’язання: 

- зменшення чисельності молоді, зниження рівня її участі в суспільному житті та 

зростання міграційних настроїв; 

- професійна реалізація молодих людей; труднощі в адаптації до мінливих умов 

ринку праці, пошуках свого професійного покликання та забезпеченні себе 

матеріально; 

- низька залученість молоді до суспільного життя, недовіра до діяльності 

інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих 

громадських організацій, органів учнівського та студентського самоврядування, 

відсутність внутрішньої мотивації; 

- низька підготовка молоді до сімейного життя, формування відповідального 

ставлення молоді до планування сім’ї та власного репродуктивного здоров’я; 

- недостатній рівень поінформованості молоді про свої права, обов’язки, 

можливості для розвитку власного потенціалу та самореалізації у своїй громаді, 

області, в Україні загалом; 

- низький рівень громадянських компетентностей, у тому числі щодо 

громадянського обов’язку захисту України, толерантного ставлення та 

взаємоповаги один до одного; 

- протидія вербуванню молоді та втягненню в протиправну діяльність, що 

шкодить національним інтересам держави; 

- недостатня кількість або відсутність кваліфікованих фахівців для роботи з 

молоддю. 

Отже, враховуючи вищезазначене, існує потреба у затвердженні Програми 

задля акумулювання зусиль усіх суб’єктів регіональної державної молодіжної 

політки і спрямування їх на підтримку молоді Одещини, розвиток її навичок та 

здібностей, подолання негативних тенденцій у молодіжному середовищі, 

залучення молодих людей до прийняття рішень, що впливають на їх життя. 

 

                                2.Мета Програми 
 

Метою програми є створення системи всебічної підтримки громадянської 

активності молоді, формування у молоді відчуття належності до українського 

суспільства, розвиток її життєстійкості та створення можливостей для 



особистісної самореалізації.  

 

3.Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,  

обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 
 

Провідну роль у ефективному формуванні та реалізації молодіжної 

політики відіграє співпраця між органами державної влади та молодіжними, 

громадськими організаціями. Таке партнерство слід розглядати з одного боку, як 

спосіб участі молоді у розбудові держави, з іншого – як залучення потенціалу 

молоді.  

Вибір шляхів розв'язання проблем здійснювався також із урахуванням 

економічної ситуації в країні. 

Досягнення поставленої мети можливе шляхом здійснення системного та 

комплексного підходу до вирішення проблем молоді із налагодженням 

конструктивної взаємодії між інституціями регіональної державної молодіжної 

політики та залученням додаткових людських та матеріальних ресурсів. 

Досягнення мети можливе шляхом: 

- спільної та скоординованої діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, суб’єктів молодіжної роботи, структурних 

підрозділів, що працюють з молоддю, з інститутами громадянського суспільства; 

молодіжними та дитячими громадськими організаціями, волонтерами, за 

безпосередньої участі молоді; 

- підтримки соціально значущих проєктів інститутів громадянського 

суспільства, зокрема, молодіжних та дитячих громадських організацій;  

- розвитку міжнародного молодіжного співробітництва, міжнародних 

проєктів. 

Оптимальний варіант реалізації Програми ґрунтується на системі 

загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, 

реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підходах, а також 

безпосередньому залученні молоді до її виконання. безпосередньому залученні 

молоді до її виконання. 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 

концентрацію зусиль на пріоритетних завданнях: 

Пріоритетний напрям 1. Розширення участі у суспільному житті, формування 

громадянської позиції, утвердження української національної та громадянської 

ідентичності молоді – здійснення заходів, спрямованих на утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, активної життєвої 

позиції молоді, створення умов для участі молоді у суспільному житті, 

забезпечення її доступу до прийняття рішень на всіх рівнях. 

Пріоритетний напрям 2. Розвиток стійкості, безпечного середовища та 

популяризація здорового способу життя молоді – здійснення заходів, 

спрямованих на збереження психоемоційного стану молоді, розвиток 

нетерпимості до будь-яких форм насильства, популяризацію та утвердження 

здорового, безпечного способу життя і культури здоров’я серед молоді. 

Пріоритетний напрям 3. Сприяння самореалізації та економічній спроможності 

молоді – розвиток професійної самореалізації молоді на ринку праці шляхом 

здобуття формальної і неформальної освіти, розвиток цифрових компетентностей 



молоді, розширення професійних можливостей для різних категорій молоді, 

створення умов для гендерної рівності у сфері професійної самореалізації  

молоді. 

Здійснення заходів відповідно до визначених пріоритетів відбуватиметься 

шляхом забезпечення скоординованої діяльності органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування, суб’єктів молодіжної роботи. 

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми протягом 2026-2028 

років наведені у додатку 2 до Програми. Планування та реалізація будь-яких 

заходів для молоді має здійснюватися із забезпеченням обов’язкової участі 

молоді з урахуванням специфіки територіальних громад, сіл і міст. 

Строк виконання Програми – з 2026 року до 2028 року. 

Координацію міжвідомчої співпраці щодо реалізації державної політики в 

Одеській області в молодіжній сфері здійснюватиме Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації. 

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів 

обласного, місцевих бюджетів та інших не заборонених законодавством джерел. 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з 

урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування їх показників. 

 

4.Напрями діяльності та заходи 

          Завдання та заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання 

проблем і досягнення мети Програми, наведені у додатку 3 до Програми. 

 

5. Очікувані результати, ефективність Програми. 

 

Виконання Програми забезпечить: 

- збільшення на 3% від попереднього року кількості молоді, залученої як до 

розробки, так і до участі в заходах та проєктах, спрямованих на підвищення рівня 

громадянської свідомості молоді; 

- збільшення частки молоді, яка бере участь у діяльності молодіжних рад, 

органів учнівського та студентського самоврядування, молодіжних та дитячих 

громадських організацій, створених для вирішення питань, що стосуються 

молоді, не менш ніж на 3%; 

- розширення доступу для реалізації молоддю свого права на участь у 

формуванні, реалізації та моніторингу молодіжної політики на всіх рівнях; 

залучення молоді до процесу ухвалення рішень на регіональному та місцевому 

рівнях; 

- сприяння збільшенню  кількості молодіжних центрів та просторів для 

підтримки та розвитку молоді; 

- збільшення частки молоді, яка взяла участь у заходах із соціальної 

згуртованості, формування у молоді стійкого усвідомлення належності до 

українського суспільства та необхідності протидії дезінформації та вербуванню 

для вчинення деструктивних дій, не менш ніж на 3% від попереднього року; 

- підвищення рівня участі молодих військовослужбовців, ветеранів війни у 

суспільному житті; 

- підтримка талановитої та обдарованої молоді Одещини; 



- збільшення частки молоді, фахівців, молодіжних працівників, 

представників громадських об’єднань, інших суб’єктів молодіжної роботи, які 

взяли участь у заходах та програмах неформальної освіти, спрямованих на 

формування гендерної рівності, запобігання та протидію гендерно зумовленому 

насильству, підвищення рівня обізнаності щодо прав людини, рівності та 

інклюзивності; 

- збільшення частки молоді, яка є нетерпимою до будь-яких форм 

насильства; 

- збереження ментального здоров’я молоді, формування культури 

відповідального ставлення до власного фізичного, репродуктивного та 

психічного здоров’я; 

- збільшення частки  інформаційних кампаній, тренінгів та  програм щодо 

збереження психічного здоров’я, наслідків впливу негативних звичок та 

формування здорового способу життя молоді; 

- створення цілісної системи неформальної освіти молоді; 

- збільшення частки молоді, яка бере участь у заходах з формальної і 

неформальної освіти, спрямованих на розвиток професійних компетентностей, 

які відповідають вимогам сучасного ринку праці; 

- збільшення частки молоді, яка взяла участь у заходах з формальної та 

неформальної освіти, спрямованої на розвиток цифрової грамотності, 

медіаграмотності, фінансової грамотності, знань і навичок з кібербезпеки та 

безпечної поведінки в онлайн-просторі; 

- збільшення частки молоді, яка займається підприємницькою діяльністю, 

сприяння розвитку інноваційного потенціалу молоді; 

розвитку інноваційного потенціалу молоді; 

- підвищення частки молоді, яка бере участь у заходах, проєктах, програмах 

та інших ініціативах у сфері мистецтва, культури та інформаційних технологій, 

наукової та науково-технічної діяльності; 

- створення робочих місць, за рахунок своєї праці і отримання за це 

трудової винагороди; поліпшення добробуту ветеранів, молодих осіб з 

інвалідністю та їх сімей; створення умов для соціально вразливої молоді.  

 

6.Координація та контроль за ходом виконанням Програми 
 

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації. 

Контроль за ходом виконання Програми здійснює Одеська обласна 

державна адміністрація. 

Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна    

комісія з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму 

та з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та 

інвестиційної діяльності. 

Протягом строку дії Програми Департамент освіти і науки обласної 

державної адміністрації щороку до 15 липня та до 15 січня готує і подає 

Департаменту економіки Одеської обласної державної адміністрації узагальнену 

інформацію про стан виконання програми згідно з додатком та пояснювальну 

записку про роботу співвиконавців Програми щодо її виконання. 
_____________________ 



Додаток 1  

 до Програми 

 

Паспорт 

обласної цільової соціальної 

програми «Молодь Одещини» 

на 2026-2028 роки 
 

1

. 

Ініціатор розроблення 

Програми 
Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації 

2
. 
Розробник програми Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації 

3

. 

Співрозробники 

Програми 
Департамент соціальної та сімейної політики; Служба у справах дітей, 

Одеський обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських 

рад  

4

. 

Відповідальний 

виконавець Програми 

Департамент освіти і науки обласної державної 

адміністрації, Одеська обласна рада 

5

. 

Учасники Програми Одеська обласна рада; Департаменти: освіти і науки; соціальної та 

сімейної політики; цифрового розвитку, інформаційної політики та 

туризму; культури, національностей, релігій та охорони культурної 

спадщини; управління з питань ветеранської політики Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»;  

Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та 

виховної роботи;  

Райдержадміністрації;  

виконавчі органи сільських, селищних, міських рад; 

Інститути громадянського суспільства. 

6

. 

Термін реалізації 

Програми 

2026-2028 роки 

7
. 

Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 
Програми 

Обласний бюджет 

бюджети територіальних громад 

8

. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів 

на реалізацію 

Програми, всього (в 

тис. грн.), у т.ч.: 

 9590 

Кошти місцевих 

бюджетів 
 9590 

Інші джерела - 

 

 

Директор Департаменту освіти і науки                                                                                            

Одеської обласної державної адміністрації 

 

Олександр ЛОНЧАК 

 

 

                             

 

 



Додаток 2  

до Програми 
 

Ресурсне забезпечення 

обласної цільової соціальної програми «Молодь Одещини» на 2026-2028 роки 

 

 

 
 
Обсяг коштів, які пропонується  
залучити до виконання Програми 

 2026 рік, тис.грн 2027 рік, тис.грн 2028 рік, тис.грн Усього витрат на виконання 

Програми, тис.грн 

Усього 3150 3195 3245 9590 

Місцевий бюджет, в тому числі: 3150 3195 3245 9590 

обласний бюджет 3150 3195 3245 9590 

бюджети територіальних громад Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про 

місцевий бюджет на 

відповідний рік 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

 

 

 

Директор Департаменту освіти і науки                                                                                            

Одеської обласної державної адміністрації 

 

Олександр ЛОНЧАК 

 

 

 

 

 

 

 
 



Додаток 3  

до Програми 
 

Напрями і заходи обласної цільової соціальної програми «Молодь Одещини» на 2026-2028 роки 
 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(вартість), тис. 

гривень, у тому числі 

Очікуваний результат 

2026 2027 2028 

1. Розширення участі молоді у суспільному житті, формування громадянської позиції молоді, утвердження української національної та громадянської ідентичності  

 

1.1. Створення умов для участі молоді у суспільному 

житті, проведення заходів, спрямованих  на 

посилення громадянської активності в молодіжному 

середовищі (обласний форум для представників 

райдержадміністрацій, виконавчих комітетів органів 

місцевого самоврядування та молоді до Дня молоді, 

форуми, семінари у громадах області, Щорічний 

обласний форум молодіжних рад, центрів, просторів; 

конкурс «Краща молодіжна громада Одещини»). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації;  

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

     150 170 180 Збільшення на 3% від 

попереднього року кількості 

молоді, залученої як до розробки 

та організації, так і до участі у 

заходах та проєктах, спрямованих 

на підвищення рівня 

громадянської свідомості молоді;  

підтримка талановитої та 

обдарованої молоді Одещини; 

збільшення частки молоді, яка 

взяла участь у заходах із 

соціальної згуртованості, 

формування у молоді стійкого 

усвідомлення належності до 

українського суспільства та 

необхідності протидії 

дезінформації та вербуванню; 
розширення доступу для реалізації 

молоддю свого права на участь у 

формуванні, реалізації та 

моніторингу  молодіжної політики 

на всіх рівнях; 

збільшення частки молоді, яка 

бере участь  у діяльності 

молодіжних рад, молодіжних та 

дитячих громадських організацій; 

залучення молоді до процесу 

ухвалення рішень на 

регіональному і місцевому рівнях; 

розвиток молодіжної 

інфраструктури, збільшення 

кількості  молодіжних центрів та 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.2. Проведення заходів, спрямованих на створення 

нових можливостей та зменшення бар‘єрів для 

громадської діяльності, зокрема через розвиток 

культури волонтерства (Програма «Твій простір – 

твоя команда»: створення волонтерських рад при 

молодіжних центрах; благодійні акції, ярмарки, 

марафони; реалізація соціальних проєктів громад із 

залученням інститутів громадянського суспільства 

тощо). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»;  

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховної роботи  

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний бюджет 0 0 0 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.3. Проведення заходів з метою розширення 

доступу для реалізації молоддю свого права на 

участь у формуванні, реалізації та моніторингу  

молодіжної політики на всіх рівнях, розвитку 

співпраці  між різними групами молоді, органами 

учнівського самоврядування, громадськими 

організаціями та суб’єктами молодіжної політики 

(серія подій «День відкритих дверей» у громадах; 

обмін досвідом та поширення кращих практик 

роботи у громадах «Один день у вашому хабі» 

(виїзди у громади: поїзд, добові, проживання, 

організаційні витрати на проведення зустрічей у 

громадах); участь у формальних та неформальних 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний бюджет 50 55 60 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 



платформах взаємодії; молодіжні обміни у межах 

програми «ВідНОВА:UA», україно-польських 

обмінів молоддю та обмінів молоддю України та 

Литви). 

просторів. 

Підвищення рівня участі молодих 

військовослужбовців, ветеранів 

війни у суспільному житті. 

1.4. Формування у молоді ідентифікації себе як 

частини українського суспільства: 

- поглиблення інтересу молоді до української мови, 

культури, історії, підтримка самовираження, обміну 

досвідом та спільної діяльності (серія заходів для 

молоді з районів, міст та селищ Одещини 

«Подорожуємо витоками»; конкурс молодіжних 

проєктів «Моє село – моя історія»); 

- зміцнення соціальної згуртованості та формування 

у молоді стійкого усвідомлення належності до 

українського суспільства (відзначення пам’ятних 

дат, свят, історичних та культурних подій 

українського народу, проведення інформаційних 

сесій, участь у історико-краєзнавчих експедиціях, 

знайомство з видатними українцями, конкурс 

відеоісторій «Моя громада – моя гордість» тощо). 

2026 - 2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент  культури, національностей, 

релігій та охорони об’єктів культурної 

спадщини Одеської обласної державної 

адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний бюджет 50 

 

60 70 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.5. Заходи з формування відповідального ставлення 

до навколишнього природного середовища та 

культури відповідального споживання (екологічні 

акції, марафони, тематичні тижні, простори, толоки 

тощо). 

 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний бюджет 0 0 0 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.6. Організація та проведення заходів щодо 

розвитку творчих здібностей та талантів учнівської, 

студентської молоді Одещини, із залученням 

представників молодіжних громадських організацій 

(творчі виступи, фестивалі, концерти, конкурси, 

виставки). 

 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.7. Виплата стипендії Одеської обласної ради 

обдарованим дітям Одеської області. 

2026-2028 Одеська обласна рада. Обласний 

бюджет 

2000 2000 2000 

1.8. Присудження щорічної премії Одеської 

обласної ради талановитій молоді за особисті 

досягнення у різних сферах суспільного життя. 

2026-2028 Одеська обласна рада. Обласний 

бюджет 

650 650 650 

1.9. Організація та проведення інтелектуальних 

змагань (брейн-ринги, конкурси, турніри,  тощо). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 



позашкільної освіти та виховання. бюджет на відповідний 

рік 

 1.10. Посилення роботи з молоддю, що не відчуває 

своєї належності до українського суспільства, протидія 

дезінформації, російській пропаганді, вербуванню та 

вчинення деструктивних дій, що підривають безпеку 

держави (інформаційно-просвітницькі заходи, 

створення та розповсюдження тематичних матеріалів, 

перегляди тематичних відеороликів) 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент культури, національностей, 

релігій та охорони об’єктів культурної 

спадщини Одеської обласної державної 

адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

0 0 0 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.11. Підвищення рівня участі молодих 

військовослужбовців, ветеранів війни у суспільному 

житті як прикладу громадянської стійкості і засобу 

зміцнення соціальної згуртованості (залучення 

ветеранів до просвітницьких та тематичних заходів 

з участю молоді, військово-патріотичної гри 

«Сокіл»(«Джура»), перегляд кінопоказів про героїв 

російсько-української війни ). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Відділ з питань ветеранської політики 

Одеської  обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.12. Проведення заходів та організація роботи 

щодо залучення молоді до процесу ухвалення 

рішень на регіональному і місцевому рівнях; 

утворення і розвиток молодіжних консультативно-

дорадчих органів, органів учнівського і 

студентського самоврядування (форум молодіжних 

лідерів «Як будувати довіру в громаді», воркшопи, 

нетворкінги, Програма «Молодь в дію»: стажування 

в органах влади, реалізація пілотного проєкту 

«Шкільний Омбудсман»). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

50 55 60 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.13. Розвиток мережі консультативно-дорадчих 

органів та установ, які працюють з молоддю. 

Забезпечення функціонування  молодіжних 

просторів та молодіжних центрів з урахуванням 

принципів безбар'єрності, гендерної рівності та 

інклюзивності,  забезпечення їх мобільності. 

Організація роботи Школи підвищення 

спроможності для членів молодіжних рад та КДО. 

(програма «Молодіжний хаб кожній громаді»; 

фестиваль молодіжних просторів «Хаби на хвилі»; 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про 

обласний бюджет на 

відповідний рік 

 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 



придбання матеріалів та оргтехніки для діяльності; 

витрати на здійснення виїзних воркшопів та 

тренінгів (друк, поліграфія, канцтовари, витратні 

матеріали); навчальні модулі, практичні кейси, 

обмін досвідом, презентація практик). 

1.14. Створення електронного журналу «Кращі 

практики молодіжної політики Одещини» 

(електронне видання, що міститиме приклади 

успішної діяльності молодіжних рад, центрів, 

просторів: збір і верифікація інформації, 

редакторська та дизайнерська робота, технічна 

підтримка, розміщення, промоція). Презентація до 

Дня молоді. 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік 
Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.15. Проведення стратегічних сесій для громад 

щодо розроблення або оновлення місцевих 

молодіжних стратегій (робота у громадах, 

транспортні витрати, послуги фасилітаторів, оренда 

приміщень, друк матеріалів, організаційні витрати) 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний рі 

100 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.16. Організація міжгромадських молодіжних 

обмінів у форматі літнього кемпу: розвиток 

міжгромадської співпраці, налагодження 

горизонтальних зв’язків між молоддю та органами 

місцевого самоврядування, обмін досвідом 

реалізації молодіжних ініціатив (проживання, 

навчальна програма, робота тренерів, медичний 

супровід, матеріали) 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства 

Обласний 

бюджет 

25 25 25 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

1.15. Інституційна підтримка діяльності молодіжної 

ради при Одеській обласній державній адміністрації 

(таргет, мерч, брендована продукція, поточні 

витрати). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації 

Обласний 

бюджет 

100 100 100 

Разом за завданням 1 2026-2028  Всього      3075 3115 3145 

Обласний 

бюджет 

     3075 3115   3145 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

2. Розвиток стійкості, безпечного середовища та популяризація здорового способу життя серед молоді  
 



2.1. Створення умов для безпечного та 

інклюзивного розвитку молоді, забезпечення  

гендерної рівності та підвищення рівня 

компетентності фахівців, які працюють з молоддю, 

зокрема молодіжних працівників, представників 

громадських об’єднань, інших суб‘єктів молодіжної 

роботи (навчання для молодіжних працівників за 

програмою «Молодіжний працівник» та навчальної 

програми для працівників молодіжних центрів 

«МІСТ», навчальні поїздки, пересувні воркшопи 

тощо). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

45      55 60  

Збільшення частки молоді, 

фахівців, молодіжних працівників, 

представників громадських 

обєднань, які взяли участь у 

заходах та програмах 

неформальної освіти, 

спрямованих на формування 

гендерної рівності, запобігання та 

протидію гендерно зумовленому 

насильствву; 

збільшення частки молоді, яка є 

нетерпимою до будь-яких форм 

насильства; 

збереження ментального здоров’я 

молоді; 

формування культури 

відповідального ставлення до 

власного фізичного, 

репродуктивного та психічного 

здоров’я; 

збільшення до 3 % чисельності 

молоді, залученої до 

популяризації та утвердження 

здорового і безпечного способу 

життя та культури здоров’я; 

розвиток існуючих та створення 

нових інфраструктурних об’єктів з 

метою створення належних умов 

для залучення молоді до 

здорового способу життя; 

масове інформування молоді щодо 

наслідків впливу негативних 

звичок. 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Згідно коштів, 

передбачених в бюджеті 

територіальних громад на 

відповідний рік 

2.2. Розвиток нетерпимості до будь-яких форм 

насильства серед молоді, запобігання соціально 

ризикованій поведінці та гендерно зумовленому 

насильству  (акція «16 днів проти насильства», 

інформаційні сесії, круглі столи, тренінги, зустрічі, 

навчання тощо). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент соціальної та сімейної політики 

обласної державної адміністрації;  

Департамент охорони здоров’я Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік 

 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

2.3. Збереження ментального здоров’я молоді. 

Підтримка психічного та фізичного здоров’я молоді. 

Організація та проведення заходів, спрямованих на 

утвердження здорового способу життя та протидію 

розповсюдженню вживання психоактивних речовин, 

алкоголю, тютюну, залежності від комп’ютерних 

ігор, інтернет-залежності та інших форм залежності 

(інформаційні стенди, просвітницькі заходи, 

семінари та тренінги, зустрічі з фахівцями, робота 

психологів, скриньки довіри). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент охорони здоров’я Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

2.4. Формування культури відповідального 

ставлення до власного фізичного, репродуктивного 

та психічного здоров’я, зокрема для запобігання 

інфекційним хворобам, що передаються статевим 

шляхом, дотримання здорового харчування, 

імунопрофілактики, відмови від куріння (Фестиваль 

«Здоровий спосіб життя  - це модно», перегляди 

мотивуючих відео,  зустрічі з фахівцями, тематичні 

тижні, проведення акцій до тематичних дат: 

Всесвітнього дня пам’яті померлих від СНІДу, дня 

боротьби зі СНІДом, Всесвітнього дня без тютюну 

тощо). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент охорони здоров’я Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про обласний 

бюджет на відповідний 

рік  

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

Разом за завданням 2 2026-2028  Всього 45 55 60 

Обласний 45 55 60 



бюджет 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

3. Сприяння самореалізації  та економічній спроможності молоді  

3.1. Розвиток конкурентних на ринку праці 

компетентностей молоді та створення умов для її 

усвідомленого вибору професійного шляху. 

Сприяння залученню роботодавців до розвитку 

економічної спроможності молоді (Щорічний 

конкурс бізнес-ідей «Молодь створює можливості»; 

кар’єрне консультування, робота з профорієнтації, 

стажування, менторство; Ініціатива «Бізнес для 

молоді»: залучення локального бізнесу до спільних 

заходів та облаштування просторів. Круглий стіл зі 

стейкхолдерами із питань молодіжної гарантії; візити на 

підприємства, інформаційна кампанія щодо молодіжної 

гарантії). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

Створення цілісної системи 
неформальної освіти молоді; 
забезпечення підвищення 
професійного та 
кваліфікаційного рівня 

працівників та спеціалістів по 

роботі з молоддю міст та районів 
області; 

збільшення частки молоді, яка 
бере участь у заходах з 

формальної та неформальної 
освіти, спрямованих на розвиток 
професійних компетентностей, 
які відповідають вимогам 
сучасного ринку праці; 

збільшення частки молоді, яка 

бере участь у заходах з 
формальної та неформальної 
освіти, спрямованої на розвиток 
цифрової грамотності; 

підвищення рівня навичок 
підприємливості, фінансової 

грамотності молоді; 

підвищення частки молоді, яка 
займається підприємницькою 
діяльністю, сприяння розвитку 
інноваційного потенціалу 

молоді 

  

 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

3.2. Організація заходів, спрямованих на розвиток 

лідерства, лідерських навичок, підвищення 

підприємницької спроможності молоді шляхом 

формування та розвитку навичок підприємливості, 

міжособистісної взаємодії, фінансової грамотності, 

саморозвитку, здатності діяти в умовах 

невизначеності, зокрема через систему менторської 

підтримки  (Молодіжна ініцатива «Бюджет громади – 

наш спільний ресурс: симуляційні ігри про розподіл 

місцевого бюджету; участь у курсах, семінарах,  

тестуваннях, конкурсах, проєктах, грантових 

програмах). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Одеський обласний центр патріотичного 

виховання та організації дозвілля дітей та 

молоді; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання;  

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

20 25 30 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно  

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 

3.3. Розвиток цифрових компетентностей молоді 

шляхом здобуття формальної і неформальної освіти 

для підвищення стійкості та безпеки в 

інформаційному середовищі (курси з цифрової 

грамотності та медіаграмотності, інформаційні 

заходи, конкурси з кіберпезпеки, розповсюдження 

матеріалів та протистояння дезінформації) 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент цифрового розвитку, 

інформаційної політики та туризму Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

3.4. Формування інноваційного потенціалу молоді, 

зокрема: 

- забезпечення підтримки наукової діяльності 

молодих вчених; 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 



- залучення молоді до участі в проєктах у сферах 

дизайну, мистецтва, культури та інформаційних 

технологій; 

- створення умов для реалізації інтелектуального 

потенціалу молодих жінок і чоловіків шляхом 

підтримки інтересу до природничих, математичних, 

технічних та інженерних дисциплін (Креативний 

форум «Молодь. Ідеї. Дія.» — платформа для 

інноваційних проєктів молоді стартапи, проєкти, 

популяризація STEM (STEAM/STREAM)-освіти, 

участь у грантових програмах, підтримка роботи 

Ради молодих вчених). 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

3.5. Участь українських молодіжних делегацій, 

команд Одеської області у всеукраїнських та 

міжнародних акціях, іграх (в т.ч. комп'ютерних 

змагань), конкурсах, засіданнях за круглим столом, 

дебатах, семінарах, виставках, семінарах-тренінгах, 

тренінгах, конференціях, форумах, фестивалях, 

наметових таборах, вишколах, походах, концертах та 

інших заходах. 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

КУ «Одеський обласний центр 

патріотичного виховання та організації 

дозвілля дітей та молоді»; 

Одеський обласний гуманітарний центр 

позашкільної освіти та виховання. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

3.6. Заходи підтримки та заохочення молоді з 

інвалідністю, ветеранів війни для включення та 

повноцінної участі у економічному, соціальному та 

громадському житті. Розширення професійних 

можливостей для молоді, особливо для молоді, яка 

перебуває у складних життєвих обставинах, 

(навчальні курси, курси підвищення кваліфікації, 

перенавчання). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Департамент сімейної та соціальної політики 

Одеської обласної державної адміністрації; 

Відділ з питань ветеранської політики 

Одеської обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік  

Створення робочих місць, за 
рахунок своєї праці і отримання 
за це трудової винагороди; 
поліпшення добробуту 

ветеранів, молодих осіб з 
інвалідністю та їх сімей, 
створення сприятливих умов 
для соціально вразливої молоді 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

3.7. Розвиток навичок самостійного життя, зокрема з 

фокусом на підлітків з сімей, що перебувають у 

складних життєвих обставинах,  дітей-сиріт, 

вихованців та випускників інтернатних закладів, 

молодих сімей, які потребують допомоги, молодих 

людей з різними видами залежності, їхньої 

соціалізації. 

2026-2028 Департамент сімейної та соціальної політики 

Одеської обласної державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Міські, селищні, сільські ради; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 
3.8. Підтримка молодіжних підприємницьких 

ініціатив, стимулювання розвитку підприємництва 

серед молоді, заохочення молоді до започаткування 

власної справи (надання консультаційної, 

менторської, експертної, юридичної підтримки, 

розвиток бізнес-ідей, стартапів). 

День молодіжної кар’єри «Зроби свій вибір» у громадах 

Одещини. 

2026-2028 Департамент економіки Одеської обласної 

державної адміністрації; 

Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації; 

Інститути громадянського суспільства. 

Обласний 

бюджет 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Згідно коштів, 

передбачених в бюджеті 

територіальних громад на 

відповідний рік 
3.8. Здійснення заходів із забезпечення житлом 

окремих категорій молоді, зокрема з числа учасників 

2026-2028 Департамент економіки Одеської обласної 

державної адміністрації; 

Бюджети 

територіальних 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 



бойових дій, внутрішньо переміщених осіб з числа 

молоді, молодих сімей. 
Районні державні (військові) адміністрації; 

Сільські, селищні, міські ради. 

громад рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

3.9. Розроблення та підтримка онлайн-платформи 

«StartPoint» - реєстру можливостей для молоді – 

створення єдиного цифрового ресурсу, що 

об’єднуватиме актуальні можливості для молоді 

(освітні програми, гранти, стажування, події, 

волонтерські ініціативи): придбання домену, 

хостинг/VPS , SSL-сертифікат, резервне копіювання, 

базові заходи кібербезпеки, адміністрування та 

технічна підтримка. 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації. 

Обласний 

бюджет 

 

10 10 10  

3.10. Щорічне дослідження ( соціологічне 

опитування) «Молодь Одещини» та аналітичний звіт 

(розробка методології, збір і аналіз данних, 

візуалізація, підготовка звіту, публікація та 

презентація результатів громадам). 

2026-2028 Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації; 

Молодіжна рада при Одеській обласній 

державній адміністрації. 

Обласний 

бюджет 

 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про обласний 

бюджет на відповідний рік 

 

Разом за завданням 3 2026-2028  Всього 30 35 40  

   Обласний 

бюджет 

30 25 40 

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно до 

рішення про місцевий 

бюджет на відповідний рік 

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ 

 2026-2028  Всього 3150 3195 3245  

із них: 

Обласний 

бюджет 

3150 3195 3245  

Бюджети 

територіальних 

громад 

Обсяг фінансування 

визначається відповідно 

до рішення про місцевий 

бюджет на відповідний 

рік 
вДи 
LL   
 
 

 

Директор Департаменту освіти і науки                                                                                            

Одеської обласної державної адміністрації 

 

Олександр ЛОНЧАК 

 


